

# Beszámoló

TÁMOP-3.3.14.B-14/1-2014-0038 azonosító számú

„Testvériskolai kapcsolatok – Múlt és jelen két Vásárhelyen” című pályázat

<b>Esemény:</b>	<b>Kirándulás Gyulára</b>
<b>Helyszín:</b>	<b>Hódmezővásárhelyi Klauzál Gábor Általános Iskola</b> 6800 Hódmezővásárhely Klauzál utca 63.
<b>Dátum:</b>	<b>2015. június 16.</b>

A Hódmezővásárhelyi Klauzál Gábor Általános Iskola 30 fős diákcsapata 6 kísérőtanárral a TÁMOP-3.3.14.B-14/1-2014-0038 azonosító számú „Testvériskolai kapcsolatok – Múlt és jelen két Vásárhelyen” című projekt keretében 2015. június 16-án, kedden Gyulára kirándult.

A gyerekek gyorsan feloldódtak a buszon, nem volt olyan csend odafelé, mint a kecskeméti kiránduláson. Utunkat mindenhol útfelújítások nehezítették. Miklós bácsi, a sofőrünk már induláskor elmondta az utazással és a busz használatával kapcsolatos szabályait, melyet a gyerekek be is tartottak mindvégig. A Gyulai várhoz percre pontosan 10.00 órára értünk oda. A várba egy leeresztett hídon át vezetett az utunk. A gyerekek nagy lelkesedéssel vették be a várat, melyet Maróti János 1445 körül építtetett. Jelenleg 24 kiállító terem áll a látogatók rendelkezésére. A kiállítótermek közül a sütőház, a konyha, a kovácműhely és a várúrnői szoba tetszett leginkább a tanulóknak. Láthattunk borozót és fazekas műhelyt is. A gyerekek korhű öltözetű bábuk mögé álltak fényképezkedni. Megnézhettük azt is, hogy miként fűtötte egy kb. 4 méter magas kemence a vár több helyiségét egyszerre. Az úri étkező bőrbevonatos székeivel, hatalmas faragott asztallal, gyertyákkal világító csillárjával és cserépkályhájával méltán lehetett a kor kedvenc társadalmi színtere. Míg a fiúk átszellemülve tekintették meg a középkor lovagi páncéljait és fegyvereit, addig a lányokat a várúrnő baldachinos ágya és drága kelméből varrt ruhája érdekelte. A toronyba csigalépcső vezetett fel. A várat körülvevő tó és kert gyönyörű látványt nyújtottak a bástyákról. A fellegvából Gyula városát csodálhattuk. A csigalépcsőn lefelé haladva nagyon vártuk a leérkezést, mert szédítő magasságból haladtunk körbe-körbe lefelé. A vár belső udvarába ott jártunkkor szabadtéri nézőtér épült. A vár megtekintése után a belvárosba sétáltunk el. Útközben Gyula nyüzsgő élete tárult elénk. Sok étterem és cukrászda várta a betéroket. Sétánk után

széchenyi 2020



busszal közelítettük meg Géza konyhája nevű éttermünket. Ízletes 3 fogásos ebédet kaptunk. Karfiollevest, sült csirkecombot petrezselymes burgonyával majd meggyes piskótát ettünk. Ebéd után a Gyulai várfürdőbe indultunk. Mindenki kapott a bejáratnál egy sárga, órához hasonlító szilikon karszalagot. Ez az óra mutatta egy képernyőt érintve, hogy melyik öltöző szekrényt tudjuk nyitni és zárni vele. Miután a gyerekek átöltöztek a meleg vizes medence felé vették az irányt. Itt rövid ideig tartózkodtak, mert kiderült, hogy kérésükre elindítják a kültéri vizes csúszdákat. Egy rövid, meredek és egy hosszú kanyargós csúszda közül választhattak. Mivel a kacskaringósban sokan fenn akadtak, így a meredek csúszda vált nagy kedvencé. Bár én is ott álltam a csúszda mellett, hogy minél gyorsabban kitereljem a csúszás után a tanulókat, szerencsére egymásra is vigyáztak és addig nem csúszott a következő, míg az előző csúszó el nem jött a csúszás útjából. A diákok jobbnál jobb technikákat dolgoztak ki a minél gyorsabb vagy távolabb való becsapódáshoz. Olyan gyerek is akadt, aki a hatalmas bombaszerű becsapódásaival csalt mosolyt társai arcára. A strandolásunk utolsó fél órájában a benti wellness medencébe hívtuk a diákokat. Itt mindenfelé dögönyöző, bugyborékoló, keringő víz tette még emlékezetesebbé kirándulásunkat. Felöltözés után jégkrémmel pótoltuk az elvesztett energiákat. 16.30 órakor indultunk hazafelé, majd 18.00 órakor be is gurult buszunk az iskolánk elé.

**Dátum: 2015. június 17.**

**Készítette: Székely-Szabó Viktória**

**Ellenjegyezte:**

